



**ВІЛЬНОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**Восьмого скликання**

**РІШЕННЯ**

*28 вересня* 2023 р

м.Вільногірськ

№ 1274-53/VIII

Про роботу постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту, молоді, соціального захисту населення та зв'язків з громадськістю і ЗМІ

Заслухавши інформацію голови постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту, молоді, соціального захисту населення та зв'язків з громадськістю і ЗМІ Ірини ТХОРЕНКО про роботу комісії, керуючись ст. ст. 25,26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію голови постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту, молоді, соціального захисту населення та зв'язків з громадськістю і ЗМІ Ірини ТХОРЕНКО про роботу комісії взяти до відома.

Міський голова



Володимир ВАСИЛЕНКО

Звіт про роботу постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту, молоді, соціального захисту населення та зв'язків з громадськістю і ЗМІ VIII скликання з 20.11.2022р.по 15.09.2023р.

До складу комісії з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту, молоді, соціального захисту населення та зв'язків з громадськістю і ЗМІ входить п'ять депутатів. Голова комісії – Тхоренко І.І., заступник голови комісії – Мелашенко Ю.М., секретар – Головянко В.В., члени комісії – Новікова О.О. та Дроздіна Л.Г.

За звітній період комісія проводила свої засідання по мірі накопичення питань, але не рідше одного разу на місяць. Всього проведено 11 засідань, на яких було розглянуто 51 питання, що стосувались питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту, молоді, соціального захисту населення та зв'язків з громадськістю і ЗМІ. Крім того, члени комісії опрацьовували окремі питання в індивідуальному порядку з бюджетними установами та комунальними підприємствами міста.

Постійна комісія здійснює систематичний контроль за виконанням та реалізацією заходів міських цільових програм, що належать до її компетенції.

На засіданнях комісії розглядалися зміни до міських цільових програм, таких як:

- Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Вільногірській міській територіальній громаді Дніпропетровської області на 2021-2025 роки.
- Програма розвитку молодіжної, сімейної та гендерної політики у Вільногірській міській територіальній громаді Дніпропетровської області на 2021-2025 роки.
- Програма розвитку освіти Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2021-2025 роки.
- Програма «З думкою про людей» Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2020-2024 роки
- Програма «Здоров'я населення Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2020-2024 роки.
- Програма розвитку фізичної культури та спорту в Вільногірській міській територіальній громаді Дніпропетровської області на 2022 – 2026 роки.
- Програма «Розвиток культури у Вільногірській міській територіальній громаді Дніпропетровської області на 2022-2025 роки.

Комісією розглядалися важливі питання для громади, «Про затвердження плану розвитку мережі закладів загальної середньої освіти міста Вільногірськ Дніпропетровської області», «Про затвердження категорії осіб/сімей, які звільняються від плати за соціальні послуги незалежно від доходу, та переліку соціальних послуг, що надаються комунальною установою «Центр надання соціальних послуг» Вільногірської міської ради Дніпропетровської

області за рахунок бюджетних коштів Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області», «Про затвердження Порядку підвезення учнів закладів загальної середньої освіти, які проживають у Дмитрівському старостинському окрузі Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області та відшкодування витрат, пов'язаних з підвезенням учнів, за рахунок коштів бюджету Вільногірської міської територіальної громади, у 2023/2024 навчальному році на період дії воєнного стану».

Комісією також розглядалися й інші проекти рішень, які виносились на пленарні засідання міської ради.

В кінці звіту, комісія зазначає, що і надалі буде працювати на користь інтересів мешканців громади.

Голова постійної комісії з питань освіти,  
охорони здоров'я, культури,  
спорту, молоді, соціального захисту  
населення та зв'язків з громадськістю і ЗМІ



Ірина ТХОРЕНКО